
 
 

Ο ανανεωμένος δικτυακός τόπος (web site) της ΕΕΤΤ 
 

 
Με την ευκαιρία της συμμετοχής της στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), η ΕΕΤΤ «εγκαινιάζει» τον λειτουργικά, 
θεματικά και σχεδιαστικά ανανεωμένο δικτυακό τόπο της. 
 
Πρόκειται για ένα web site (www.eett.gr) με πλούσιο περιεχόμενο, 
το οποίο προσφέρει ιδιαίτερη ευκολία πλοήγησης λόγω της διπλής 
δόμησης της πληροφορίας: 
 

• Ανά κατηγορία επισκέπτη (καταναλωτές – πάροχοι – 
δημοσιογράφοι). 

• Ανά υπηρεσία (Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες – Ταχυδρομικές 
Υπηρεσίες). 

 
 
 

 
 
 
 
 

http://www.eett.gr/


 
 
Στη δομή του ανανεωμένου web site περιλαμβάνoνται νέες ενότητες, 
όπως η ενότητα για τους Δημοσιογράφους, ενώ η ενότητα που 
αφορά στους καταναλωτές, έχει εμπλουτιστεί με νέες πληροφορίες 
όπως: η διαδικασία υποβολής αιτημάτων /καταγγελιών προς την 
ΕΕΤΤ, τα βήματα που πρέπει να ακολουθούν οι καταναλωτές για την 
επίλυση τυχόν προβλημάτων που αντιμετωπίζουν, τα θέματα 
καταναλωτών για τα οποία είναι αρμόδια η ΕΕΤΤ, τα θέματα μη 
αρμοδιότητας της ΕΕΤΤ κλπ. 
 
Οι νέες δυνατότητες και υπηρεσίες που προσφέρονται από το νέο 
site είναι οι ακόλουθες: 
 

1. Αυτόματη ενημέρωση μέσω RSS. 

Το RSS (Really Simple Syndication) είναι μια τεχνολογία που 
επιτρέπει στο χρήστη, να ενημερώνεται αυτόματα για αλλαγές στο 
περιεχόμενο ενός δικτυακού τόπου χωρίς να χρειάζεται να τον 
επισκέπτεται συνεχώς. Το νέο site δίνει την δυνατότητα αυτόματης 
ενημέρωσης για τις τελευταίες ειδήσεις που αφορούν την ΕΕΤΤ 
(Δελτία τύπου και Ανακοινώσεις) 
 

 



 
 

2. Πολυμεσικές υπηρεσίες (video). 
 
To νέο site παρέχει υπηρεσίες video οι οποίες χωρίζονται σε δύο 
κατηγορίες: 
 

a. Υπηρεσία Video Streaming, η οποία περιλαμβάνει την 
μετάδοση πολυμέσων σε πραγματικό χρόνο. 

 
b. Υπηρεσία Video On Demand, η οποία δίνει την 
δυνατότητα στο χρήστη να επιλέξει οπτικοακουστικό 
περιεχόμενο (όπως βιντεοσκοπημένη διάλεξη ή 
παρουσίαση), να το ανακτήσει και να το παρουσιάσει 
στην οθόνη του. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

3. Ευκολίες για Άτομα με Ειδικές Δεξιότητες. 
 
Το νέο site έχει αναπτυχθεί λαμβάνοντας υπόψη τις οδηγίες της 
Κοινοπραξίας του Παγκόσμιου Ιστού (W3C), ώστε να είναι 
ευκολότερα προσβάσιμο από άτομα με ειδικές δεξιότητες. Ειδικότερα, 
παρέχονται λειτουργίες μεγέθυνσης του site, ενώ το περιεχόμενο 
έχει δημιουργηθεί με τρόπο συμβατό με φωνητική απόδοση του 
περιεχομένου (voice browsers), που το καθιστούν ευκολότερα 
προσβάσιμο από άτομα με πρόβλημα όρασης.  
 
Σχετικές οδηγίες παρέχονται στην κεντρική σελίδα του site 
(www.eett.gr). 
 
 
 
 

 


